RESISTENZA ELETTRICA POTENZA L
RESISTENCE ELECTRIGUE -
ELECTRICAL HEATING ELEMENT 3 Kw4oovTd | 300
|| L ELEKTRISCHES HEIZELEMEMT 4,5 Kw 400V Tri 450
6  Kwd40WTr | 600
5| 9 Kw400VTri | 700
130 L 12 Kw400VTri | B850
C A Diametra esterno con isclamanto H Altacce per sonda
Diamidra extérieur aves isolabion Emniut pour sonde
Extesmial diameter with insulation Probe fitting
D AuBandurchmessar mit Isclierung Fiflaranschiuss
B Diametra dal boliora I Uscita sampanting
Diameéra du chaufio-eau Ratour échangeur
Beilar's dizmeder Coil's putlet
E Durchmesser das Boders Austitt Wammatauschar
C Alezza bolitora L Entrata aoqua fredda saniaria
Hauteur du chauffe-gau Entrée eau fromde sanitare
F Boiler's height Deomestic cold watar inlet+
Hithe des Boders Einritt kaltes Brauchweassar
D Uscita acgua cala sanitaria M Flangia @ 130
N G Sorlie aau chausa sanitzie Rasque @ 180
Domestic hat water outlt Flange @ 180
Auskitt warmes Brauchwassar Fansch @ 130
E Endrata serpanting M Atacoo resistanza eltirica
Enitrée achangaur Embeut pour rézistance dalctirigua
Cail's inlet Elactrical heating alamank Biting
H Eintritt Warmatzusches Anschiuss elekineches Hoizelement
F Attacco per sonda O Attaceo per fermomatro
Emnout pour sonde Embeout pour fhermomédna
M 1 Probe fitting Tharmometer fitting
Fibleranschluss Tharmomeateranschiuss
G Ricrcol
Remisa en croutation
Recirculation
Wassenmmiauf
* Prassicne max d'esaercizio serbatoic 8 bar/95°C - scambiatore 12 bar/35°C * Maximum operating pressure tank 8 bar/B85°C - exchanger 12 bar/95°C
* Prassion max d'exercice ballons B bar/35°C - Echangeur 12 bar/35™C s Max_ Batriobsdruck Speicher B bar/85°C - Warmetauschar 12 ban/05°C
* Prassione max d'esercizio serbatoio 8 bar/95°C - scambiatore 12 bar/95°C * Maximum operating pressure tank 8 bar/95°C - exchanger 12 bar/95°C
* Pression max d'exercice ballons 8 bar/85°C - Echangeur 12 bar/95°C » Max. Betriebsdruck Speicher 8 bar/95°C - Warmetauscher 12 bar/95°C
DIMENSIONI QUOTE mm
{:]
D E F | G| H | L M| N| O N 80-60°C .
WWM A B C 1 ” 1 ” 1/'2!! 3/ ” 1/21! 1 ” 1 n 1 !!1/2 1/ ” m 10'4506 Kg

300 | 610 | 500 | 1700 | 1450 | 1350 | 1170 | 1060 | 565 | 265 | 155 | 300 | 930 | 1450 | 4,0 | 2700-110 | 115
400 | 710 | 600 | 1670 | 1420 | 1315 | 1135|1035 | 595 | 285 | 175 | 320 | 895 | 1390 | 4,7 | 3200-130 | 150
500 | 760 | 650 | 1700 | 1420 | 1310 | 1130 | 1030 | 590 | 290 | 175 | 310 | 890 | 1330 | 5,2 | 3560-145 | 165

* Peso teorico solo per movimentazione & carico. | dati tecnici specificati in questa scheda sono da considerarsi  * Theoretical weight valid only for loading and handlyng. The technical data specified in this sheet are approximate
esclusivamente a titolo informativo e non impegnativo per la Casa Costrutirice che li pud variare in qualsiasi  and not binding for the Manufacturer who is free to change them at any time and without prior notice.

MOomento & Senza Nessun preawiso. * Theorische gewicht nur fir ladungungd abladung. Die technischen Daten in diesem Blatt dienen ausschlieBlich
* Poids théorique que pour la manipulation et le chargement. Les données techniques de la présente fiche sont  Informationszwecken und sind fiir den Hersteller unverbindlich, der die Daten jederzeit ohne Vorankiindigung
foumies seulement a titre d'information et ne sont pas contraignantes pour le Fabricant, que se réserve le droitde  &ndern kann.

le modifier a tout moment et sans aucun préavis.
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